

CORTICEIRA AMORIM, S. G. P. S., S. A.

Sociedade Aberta

Sede: Rua de Meladas, 380 – Mozelos – Santa Maria da Feira

Capital social: € 133.000.000,00

Pessoa coletiva e matrícula nº 500 077 797

C.R.C. de Santa Maria da Feira

INFORMAÇÃO

O Conselho de Administração e os Colaboradores do Grupo Corticeira Amorim comunicam o falecimento de Américo Amorim, a quem prestam sentida homenagem.

Américo Amorim liderou o Grupo Corticeira Amorim durante décadas, sendo o percussor da profissionalização, da modernização, da inovação e da sustentabilidade, tanto do Grupo Corticeira Amorim, como de todo o setor da cortiça.

Em 2001, Américo Amorim transmitiu a liderança executiva da Corticeira Amorim, SGPS, S.A. para António Rios de Amorim, a quem confiou a direção da área de negócios da cortiça.

Reconhecidos e orgulhosos pelo legado que, em 2001, receberam de Américo Amorim e que, desde então, tiveram o privilégio de desenvolver e consolidar, António Rios de Amorim e a Equipa continuarão, sempre com o mesmo sentimento e agora com renovado sentido de responsabilidade, a dar sequência e a honrar a história do Grupo Corticeira Amorim.

Mozelos, 14 de Julho de 2017